

HRNCEEEEE, KUPTE HRNCEEEEE

Neděle, 29 března 2009

Danielo, stávej si ti páněváň ublížený ženy, dámy, panny. Málokdy tvrděj chlap, jako třeba já. Jenže z toho udělala mně, se i tvrdému chlapovi zamotá palice. A páněm, považu, já jsem se s ní už málem voženil! Celý se to odehrálo na prezentaci hrnců, spojený s prodejem. Zdarma byla vešle, normální hospodský hranoly a kousek kuřecího, zalitý trochou uho.

Ale jinak prezentace jaksepatí, měla svůj rytmus, dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí, takže dneska vím, že je daleko zdravější vařený maso než grilovaný. Jenže, abych se neodchýlil od tématu, jak naivně jsem svým drahouškem nechal volat o 70 litrů. Bylo tam asi 30 lidí, z nichž 4 byli vylosováni k výhře, a já jsem byl jedním z těch šťastnejších. Byl to naprosto nádherný pocit, být výhercem, jenže se zrovna jak napotvoru ozvala prostata, prostě už jsem musel zcela urgentně, pak jsem taky musel urgentně na jedno pivo a taky kouř. takže jsem se asi na 10 minut vzdal a vývoj situace kolem výhry páněnechal na koi. A po návratu ok! Během chvilky nepřítomnosti má kořalka páněpravila o 70 tisíc Kč! Páněedstav si, že já, věšle smola, jsem vyhrál s cenou 107 tisíc, za který oni chtěli doplatit jen symbolických trapných 37 tisíc, tzn. že 70 tisíc mi vlastně chtěli darovat! myslíš, že můj drahoušek udělala? Nevzala to, odmítla moji výhru! Prostě jentak má páněpravila o 70 tisíc. dokonce to tak bylo páněesně! I s tou výhrou, že jsem byl jedním ze čtyř vylosovaných, i to, že jsem byl zrovna kouř oznámili, co vlastně je tou výhrou a když ona to odmítla. Ještě, že jsem se s ní nevoženil! Samozřejmě kašdýmu :-). A co už je úplně neuvěřitelné, našlo se tam 4 nebo 5 lidí, který podepsali, koupili... Za 37 tisíc!!!!!! J to Top Moravia - titánový hrnce.. Voni se v podstatě chovali velmi slušně. Nebyli votravni vlezlí. Zajímavý ale je, kde asi vzali adresu. Což mi svítláhem prvních minut, páč celá ta prezentace se nesla protirakovinovým vařením, který se dá provozovat právě JEDINĚ v jejich hrncích!!! NÁČE